

## **NOVI REKTOR UNIVERZITETA AKADEMIK TRI RUSKE AKADEMIJE**

Senat Panevropskog univerziteta 26. septembra jednoglasno je donio odluku o imenovanju akademika prof. dr Zorana Ž. Avramovića za vršioca dužnosti rektora Univerziteta „Apeiron“. Akademik Zoran Ž. Avramović je profesor na Fakultetu informacionih tehnologija Panevropskog univerziteta od 2007. godine.

Profesor Avramović je akademik Ruske akademije elektrotehničkih nauka, Ruske akademije transportnih nauka, Ruske akademije prirodnih nauka, i akademik Inženjerske akademije Srbije.

Rođen je 1953. godine u mjestu Jarebice (opština Loznica). Nakon osnovnih studija na Elektrotehničkom fakultetu Univerziteta u Beogradu, koje je završio sa prosjekom ocjena 9,71, na istom Fakultetu je odbranio magistarski rad, kao i doktorsku disertaciju pod nazivom „Modelovanje i mikroračunarsko upravljanje ranžirnim stanicama“.

Za docenta Saobraćajnog fakulteta u Beogradu izabran je 1989. godine, a za vanrednog profesora 1994. godine. Za docenta Elektrotehničkog fakulteta za oblast – predmet „Računarska tehnika i informatika“ izabran je 1992. godine, a za vanrednog profesora izabran je 1997. godine.

Na Saobraćajnom fakultetu Univerziteta u Beogradu obavljao je dužnost šefa združene Katedre za upravljanje na željeznici, vozna sredstva i vuču.

Za redovnog profesora Panevropskog univerziteta na predmete „Baze podataka“, „Programiranje“, „Softverski inženjering“ i „Arhitekturaračunarskih sistema i mreža“ izabran je 2007. godine.

Profesor Avramović je autor 7 radova u časopisima referisanim u bibliografskoj bazi SCI, 3 rada u časopisima bibliogafske baze SCOPUS, 19 radova u međunarodnim naučnim časopisima, 27 radova u domaćim naučnim i stručnim časopisima sa recenzijom, 113 radova prezentovao je na međunarodnim skupovima u inostranstvu, 114 radova na naučnim skupovima u Srbiji. Kao rukovodilac, autor, koautor ili saradnik učestvovao je u izradi 150 studija i projekata.

Do sada je objavio 3 naučne monografije, jedan univerzitetski udžbenik i jedan univerzitetski priručnik.

Akademik Zoran Ž. Avramović je član većeg broja domaćih i inostranih naučnih i stručnih organizacija i udruženja i aktivno radi na polju sopstvenog stručnog usavršavanja.

Banja Luka, 28. septembar 2018.godina

Služba za odnose sa javnošću